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Name of the Alumni (First Surname) [माजी विद्यार्थ्या चे  नाव ( प्र थम आडनाव)]
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Disciple (वर्ग )

14 responses

Alumni Feedback on Curriculum

Academic Year 2020 - 2021. (माजी

विद्यार्थ्यां चा अभ्यासक्र मावर अभिप्रा य)
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Publish analytics

Copy

HARISH PA…
Bhoye Ajay…

Chandrakan…
Chaudhari U…

Dhotare saja…
KHILARE Y…

PATIL HITE…
Patil

Prajapati Su…
Shende Raj…

TARE TRUP…
Yogita…
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Mobile Number (मोबाईल नं बर )
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1) Was the syllabus updated enough (अभ्यासक्र म पु रे सा अद्ययावत होता)

14 responses

2) Was the course content interesting (विषय मजकू र मनोरं जनात्मक होता)

14 responses

3) Did the course curriculum intellectually stimulate you (अभ्यासक्र म
बौद्धिकरित्या आपल्याला उत्ते जन दे णारा होता)

14 responses
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4) Does the syllabus create any interest to pursue post graduation /

research in the particular subject (सदर अभ्यासक्र म विशिष्ट विषयात पदवीत्तर
शिक्षण / सं शोधन करण्याची प्रे  रणा दे तो )

14 responses

5) Did the subject / course help in developing your personality

(आपल्या व्यक्तिमत्व विकासासाठी सदर विषय /अभ्यासक्र म उपयु क्त ठरला)
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6) Were the subject applicable in your practical / daily life (सदर विषय
हे  आपल्या व्यवहारिक/दै नं दिन जीवनामध्ये  उपयोजित ठरले )

14 responses

7) Were reading material and references regarding curriculum /

subject easily found (आपल्या अभ्यासक्र म / विषयाचे  वाचन साहित्य व सं दर्भ  ग्रं  थ
सहज उपलब्ध होते  )

14 responses
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8) Was the subject relevance to your job and the future aspirations

(सदर विषय तु मच्या नोकरीसाठी अथवा भविष्यातील आशा-आकां क्षा पू र्तीसाठी सं बं धित
होता)
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9) Was the course curriculum fulfilling your expectations (अभ्यासक्र म
तु मच्या अपे क्षां ची पू र्ती करणारा होता)
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10) Does the syllabus is effective in enhancing team work abilities

(सदर अभ्यासक्र म परिमनामकारक पणे  सां घिक पद्धतीने  काम करण्याची क्षमता
वाढवितो)

14 responses
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